



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE ze dne 25.7.2025

ZADAVATEL: Domov seniorů Vojkov, poskytovatel sociálních služeb
se sídlem: Vojkov 1, 257 53 Vrchotovy Janovice
IČO: 71229132
zastoupený: Mgr. Vladimírem Koničkem, ředitel příspěvkové organizace

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

„Signalizační komunikační systém pro klienty a zaměstnance - rozšíření“

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), poskytuje níže uvedené vysvětlení zadávací dokumentace (dále také „VZD“).

Dotaz č. 1:

Může zadavatel konkrétně a prokazatelně popsat technické nebo provozní důvody, proč požaduje kompatibilitu výhradně se stávajícím systémem NurseCare od společnosti Caretronic ?

Odpověď:

Zadavatel již používá systém sestra-klient NurseCare výrobce Caretronic v části svého zařízení, proto požaduje plnou kompatibilitu s tímto systémem. Zadavatel požaduje, aby všechny prvky systému (již instalovaný + nový) byly spolu plně integrovány a chovali se navenek jako jeden systém. Zadavatel předpokládá, že veškeré informace z jednotlivých prvků systému budou směřovány vždy na jedno zařízení umístěné na sesterně, z hlediska pracovního i informačního komfortu personálu není přípustné, aby musel personál hlídat 2 různé systémy.

Dotaz č. 2:

V zadávací dokumentaci této veřejné zakázky je dále uveden požadavek: „signalizačně komunikační systém splňuje standardy IEC 80001-2-5:201č. Konkrétně se dotazujeme, jaké jsou přesně konkrétní technické nebo provozní důvody splnění uvedeného požadavku a přesně jaké doklady bude zadavatel považovat za způsobilé prokázat splnění uvedeného požadavku.

Odpověď:

Splnění výše uvedeného standardu Zadavatel požaduje z důvodu budoucího propojení systému sestra-klient se zařízeními certifikovanými jako Medical Device v souladu s EU MDR 2017/745, přičemž toto propojení by mělo být schopno distribuovat alarmy vyvolané právě těmito Medical Devices. Prokázání splnění bude Zadavatel kontrolovat v souladu s čl. 1.2.8 Zadávací dokumentace.



Dotaz č. 3:

V zadávací dokumentaci této veřejné zakázky je uveden požadavek: „signalizačně komunikační systém splňuje standardy včetně certifikace DIN VDE 0834. Konkrétně se dotazujeme, jaké jsou přesně konkrétní technické nebo provozní důvody splnění uvedeného požadavku.

Odpověď:

Vzhledem k tomu, že Zadavatel již provozuje systém sestra-klient, který je plně certifikován dle výše uvedené normy DIN VDE 0834, a požaduje plnou integritu nově dodaného systému se systémem současným, je logické, aby i nový systém byl plně certifikovaný dle výše uvedené normy. V případě, že by tomu tak nebylo, nebylo by možné požadovat celý komplex za certifikovaný. V případě, že uchazeč nedisponuje certifikací systému jako celku dle výše uvedené normy (popř. dle ekvivalentní normy – dle Zadávací dokumentace „rovnocenné řešení“, tzn. certifikace), bude jeho nabídka vyřazena pro nesplnění požadovaných technických parametrů.

Zadavatel vzhledem k výše uvedenému vysvětlení, neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

Lhůta pro podání nabídek končí dne 1. 8. 2025 v 10:00 hodin.

Mgr. Vladimír Koniček,
ředitel příspěvkové organizace